
 

  

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

ROMSKÉ ETNIKUM 

 

DATUM: 20.04.2023, 08.30 – 11.30 

MÍSTO KONÁNÍ: Pavučina, Bořivojova 620, Ostrava-Kunčičky 

 

PROGRAM 

1. Informace z MT  

2. Informace z organizací  

3. Různé 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ 

Ad 1. Informace z MT  

 

1.) Přivítání členů a hostů na dnešním jednání. Jednání se uskutečnilo v prostorách free clubu 

Pavučina v Ostravě-Kunčičkách. Děkujeme za poskytnutí prostor a přichystání občerstvení. 

2.) Konference o sociálním bydlení – 20.04.2023 v zasedacím sále zastupitelstva (306) na 

Magistrátu města Ostravy.  

3.) Info o nových manažerech PS Děti a rodina, Protidrogová prevence a Občasné s mentálním, 

tělesným a kombinovaným postižením – někteří již jsou vybraní, někde se ještě manažeři 

hledají. 

4.) Pracovní skupina RESVL (rozšířená skupina o prevenci kriminality) – setkání v květnu bude 

věnováno opatřením Strategie prevence kriminality, na zářijové setkání PS RE ve S.T.O.P.ce 

bude přesunuta aktualizace Plánu postupu. 

5.) Z PS RESVL – prosba o jména zástupců za organizace – Lucka Š. zapíše a předá Heleně 

Kuzníkové. 

 

Ad 2. Informace z organizací 

 

a.) ÚMOb Slezská Ostrava – rómský asistent - spolupracují na řešení bydlení rodiny s více 

dětmi s DCHOO. Vzhledem k problematice bydlení se ve skupině rozběhla diskuse nad 

bydlením, zejména nad bydlením rodin na ubytovnách a ceně za toto bydlení. Rodiny často 

za bydlení zaplatí všechny peníze, které dostanou ze sociálních dávek, pak nemají na 

živobytí. Souběžně s jednáním pracovní skupiny se koná Konference sociálního bydlení, kde 

budou prezentovány rovněž informace věcného záměru zákona o podpoře v bydlení. Skupina 



 

  

vyslovila přání, mít bližší informace o záměru zákona o podpoře v bydlení - úkol manažera a 

kontaktní osoby – pozvat Marka Mikulce na červnové jednání pracovní skupiny. 

 

b.)  ÚMOb MOaP – romský terénní pracovník - na Jílové probíhá třetí očkování proti záškrtu, 

který se zde vyskytl. Zhoršuje se kvalita ubytování na ubytovně Jílová. Jsou zde indicie o 

bující lichvě-neověřeno. 

 

c.)  Centrom – zázemí služeb SAS a TP z Výstavní je přestěhované na ulici 28.října 275. 

Prostory jsou malé pro setkání PS, proto červnové jednání PS RE bude na Sirotčí 45a. 

 

d.)  DCHOO – mají 2 volné byty na Rovné 12 (ideální opravy na vlastní náklady) – žádosti 

podávat na Šanci domova. V lokalitě Kunčičky se setkávají se záškoláctvím, které je 

podezřelé – řeší. Hledají nového kolegu/kolegyni. 15.06.2023 pořádají konferenci ke 

komunitní práci. Pozvánka bude zaslána až to bude aktuální       

 

e.)  S.T.O.P. – mají volné kapacity pro doučování v domácnostech i v zázemí – možno 

kontaktovat p. Vabrouškovou – tel. 725 809 706 info@sdruzeni-stop.cz. Hledají nový název 

pro organizaci – jsou otevřeni nápadům i ostatních, vítají podněty. 

 

f.)  Armáda spásy – hledají nové kolegy/gyně  - sociální pracovníky/pracovnice do Ostravy a do 

Kopřivnice. Jinak v NZDM zaznamenávají větší počet mládeže – nejspíš dorostla generace 

dětí, které jsou zvyklé využívat službu NZDM „od mala“. 

 

g.)   Pavučina – oceňují možnost terénního působení, při kterém dochází k odhalování různých 

problémů, na kterých pak pracují. Potvrzují podnět DCHOO ohledně záškoláctví v 

Kunčičkách. Ve svých klientech NZDM zaznamenávají posun na střední školy - více 

středoškoláků mezi klienty jejich NZDM než dříve.  

 

h.)   koordinátorka sociálního začleňování – informace o fungování KACPU od dubna 2023, 

informace o změnách v pomoci ukrajinským uprchlíkům – Lex Ukrajina V. 

 

i.)  Don Bosco – vzhledem k problematice štěnic na ubytovně SOIVA, přestali děti ze Soivy 

docházet do střediska Don Bosca, na Soivě pro ně realizují aktivity. Ve skupině se následně 

rozběhla diskuse ohledně podmínek, ve kterých mnohdy pracovníci pracují a klienti žijí – 

zejména štěnice. 

 

j.)  Městská Policie Ostrava – noví APK začali pracovat, postupně se budou účastnit jednání 

naší pracovní skupiny, abychom se vzájemně poznali. 

 

k.)  Vzájemné soužití – oslavili s obyvateli lokalit Dny Romů (i když počasí nepřálo), ve středu 

se uskutečnilo první setkání za účelem podpory vzdělanosti v komunitách za účasti 

zmocněnkyně Mgr. L. Fukové. V Komenského sadech se spolupodíleli na výsadbě stromu 

Olgy Havlové u příležitosti jejich nedožitých 90. narozenin. Pomocná ruka – pokračuje ve 

své činnosti a aktivitách – nový email: pomocnaruka@vzajemnesouziti.cz. 
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Ad 3.) Různé  

 

Vzhledem ke kolizi termínů konference DCHOO, které se zúčastní i zmocněnkyně pro romské 

záležitosti L.Fuková, se červnové setkání uskuteční v úterý 13.06.2023 od 08.30 hodin, místo 

Centrom, Sirotčí 45a. 

 

DALŠÍ PRAVIDELNÉ SETKÁNÍ 

 

Termín: 16.05.2023 od 08:30 do 10:00 hodin  

Místo: SPOLEČNĚ-JEKHETANE, U Tiskárny 3, Ostrava  

Na jednání od 10.00 hodin navazuje PS RESVL (prevence kriminality)!!! 

 

Zapsala:  Mgr. Lucie Mastná, manažerka PS RE 

Mgr. Lucie Škvaridlová, kontaktní osoba 

 

 


